

Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete

1068 Budapest, Szondi u. 100.

1406 Budapest Pf.: 11.

Telefon: +36-1-353-2188 Fax: +36-1-269-1876

E-mail: kamara@fogorvos.hu



Iktasz: VIII/277-40/2020.

Dr. Horváth Ildikó

egészségügyért felelős államtitkár

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Egészségügyért Felelős Államtitkárság

Tisztelt Államtitkár Asszony!

2020. március 31-én kelt levélben tájékoztattuk Államtitkár Asszonyt a koronavírus járvány okozta helyzetről, a közfinanszírozott fogorvosi szolgálatok működéséről, az első néhány hét nehézségeiről.

Jeleztük, hogy az Eljárásrendeket és az országos tisztifőorvos infektókontrollra vonatkozó ajánlásait törekedtünk maradéktalanul betartani. Ez lényegében azt jelentette, hogy a működő fogorvosi szolgálatok csak sürgősségi ellátást nyújtottak. Segítséget kértünk a kiesett bevétel kompenzálására és egy válságkezelő finanszírozási koncepció kidolgozására. A közfinanszírozott fogorvosi praxisok átalányfinanszírozása segített megtartani a szolgálatok működőképességét és megakadályozta az ellátórendszer szétesését. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani, hogy az elmaradt teljesítmények nem okoztak számottevő bevételkiesést.

Május óta a praxisok teljesítménye folyamatosan nőtt, egyre több beteget tudtak kollegáink ellátni és a halasztott, elmaradt beavatkozásokat el tudták végezni. **Most, a járvány második hullámának kezdetekor hasonló helyzetben vagyunk, mint tavasszal, ezért szükséges lenne ismét - a korábbihoz hasonló okokból - bevezetni az átalányfinanszírozást.** A megbetegedések számának gyors növekedése, a fertőzésveszély kiterjedése arra kényszerítheti az ellátóhálózatot, hogy újra csak sürgősségi ellátást tudnak biztosítani.

Mindezek figyelembevételével arra szeretnénk kérni Államtitkár Asszonyt, hogy a bevételkiesés kompenzálása érdekében támogassa kérésünket.

Segítségét és válaszát várva,

Budapest, 2020. szeptember 08.

tisztelettel üdvözi



Dr. Gerle János
elnök

Másolatot kap: Kiss Zsolt NEAK főigazgató